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SRBSKO:  Mocenský  vývoj  sveta  v  súčasnosti  tvorí  viacero  ohnísk,  nielen  to
ukrajinské.  Aktuálne  považujem za  veľmi  dôležité,  že  čínsky  prezident  Si-Tin-
pching navštívi v najbližšom čase Srbsko, aby v Belehrade potvrdil praktické kroky
ku vstupu Srbska do BRICS. /Čínsky vodca v rámci európskej návštevy príde aj do
Paríža a Budapešti, no pobyt v Belehrade bude asi politicky najvýznamnejší.

Vstup  Srbska  do  BRICS,  ak  sa  naozaj  zrealizuje,  povedie  k  obrovským geopolitickým
presunom, nielen v našom takpovediac okolí, aj v Európe a vo svete ako takom. Vstup
Srbska do BRICS bude udalosť, aká ovplyvní aj vývoj konfliktu na Ukrajine: určite viac, ako
používanie F-16 či ATACMS banderovcami.

Návšteva čínskeho vodcu na Slovensku sa neplánuje. Naopak, plánuje sa ázijská cesta R.Fica. Tá
však bude mať skôr obchodno-ekonomický charakter. Úspech Ficových rokovaní bude však môcť
následne – v perspektíve 2-3 rokov viesť k podobným ambíciám, než aké má Srbsko vo vzťahu k
BRICS. Slovensko trochu mešká. Až teraz nastupuje na cestu k multipólovému svetu. Na cestu, na
ktorej už Budapešť a Belehrad prešli dobrý kus cesty. – Vraví sa však, že radšej neskoro ako
nikdy.

Pre tých, čo predsa len čakajú čosi aj z ukrajinských frontov iba heslovite: na predmestí Časov Jaru
bola  zničená  špeciálna  úderná  jednotka  ukrajinskej  vojenskej  rozviedky,  Očeretino,  Berdiči,
Semonovka boli úplne vyčistené od zvyškov banderovcov; z obce Keramik sa OS UA stiahli a v
Rabotine na hlavnej budove veje ruská zástava. OS UA na druhej strane obsadili jeden z mnohých
riečnych ostrovčekov pri Chersone. Ukrajinci to vydávajú za dobré znamenie, hoci ide možno iba o
dočasný zisk v tzv. sivej zóne nikoho. Menej úspešne sa OS UA viedlo pri dvoch včerajších a nočných
útokoch  na  Krym pomocou  ATACMS.  OS RF oznamujú,  že  všetky  tieto  „zázračné“  strely  boli
zlikvidované ešte pred zásahom do cieľa.

OS UA majú nádej, že sa veci zmenia k lepšiemu. Zbierka „občanov“ SR na zbrane pre Ukrajinu už
totiž dosiahla 4 mil. eur. Nuž a to je spolu s 60 mld USD z USA pre Zelenského naozaj citeľná pomoc
a podpora.
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